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 第１２回米原市定例教育委員会 

 
日 時：平成２２年１２月１６日 

                        １４時３０分開会    
場 所：山東庁舎 第１委員会室 

    
 （出席者） 

教   育   委  員：稲村委員長 河居委員長職務代理者 堀田委員   
瀨戸川教育長 

教  育  総 務 課：鈴木課長 口分田課長補佐 
学  校  教 育 課：中川課長  
生  涯  学 習 課：横山課長  
こ  ど  も元気局：川幡局長 
東部給食センタ－：世森所長 
山東・近江図書館館長：小北館長 
書            記：川  瀬 

 
１．委員長あいさつ 
  【稲村委員長よりあいさつ】 
○ 学校訪問について、日程調整等も含めて検討していただきありがとうございました。 

大規模学校についても、十分に見学時間を持つことが出来ました。学校経営の視点で、 
若干の課題を持った学校もありました。また、国の補助事業で配置された大型のテレ 
ビの活用頻度が高くなってきたように思います。付属機器等を利用しての内容の濃い 
授業への取り組みが見受けられました。 

 
２．事務局からの報告 

教育総務課より概要説明 
学校教育課より概要説明 
生涯学習課より概要説明 
こども元気局より概要説明 
給食センターより概要説明 
図書館より概要説明 

 
委 員：河南中学校の投石によるガラス破損については、解決したのですか。 
事務局：その後は起こってはおりません。職員が泊まり込みで監視にあたっていますが、未 

だに犯人はわかっておりません。 
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３．議題 
議案第６３号 平成２２年度米原市一般会計補正予算（第４号）について【生涯学習課】 
                                   議案承認 
議案第６４号 後援名義使用承認について       
【協議案件】 
 ○ 全日本特別支援教育研究連盟 第 48 回近畿ブロック研究協議会滋賀県大会         

【学校教育課】          

後援承認 
４．その他  
○ 米原市教育振興基本計画（素案）について            【教育総務課】 
 
委 員：何点か検討いただきたい箇所がありますので、後ほど担当者に連絡させていただ 

きます。  
事務局：訂正等も含めて、パブリックコメントにて集約させていただきますので、ご意見 

をお願いいたします。 
委 員：意見の集約というのは、パブリックコメント制度しかないのでしょうか。非常に 

レスポンスが少ないように思います。 
事務局：市全体としての方向性が、パブリックコメント制度を取り入れています。 
委 員：基本理念については、人に焦点を当てた方が良いとは思います。 
事務局：他市の教育理念を拝見していると、様々であり、市の考え方で決まるように思い 

ます。 
 
○ 米原市スポーツ懸賞候補者選考委員の委嘱について        【生涯学習課】 
委 員：選考委員会の委員は、毎年交代されるのですか。 
事務局：団体の長が代わられると、交代されるということになります。 
 
○ 米原市芸術展覧会無監査規程について              【生涯学習課】 
○ 会議室利用による利用料免除規定について            【生涯学習課】 
事務局：公民館利用の免除にかかる内規というものがあり、それに基づきますと、子ども 

会の会議については、使用料免除規定が該当します。ただし、冷暖房を使用され 
る場合については、使われた人が使った分を負担していただくということになり 
ます。 

委 員：米原公民館については、冷暖房使用料も徴収しておられなかったとの事です。 
事務局：米原公民館の場合は、公民館と米原庁舎の使用料を按分して支払いをされている 

という経緯がございます。一定金額しか市へ支払っておられないため、もしかす 
ると、各団体への請求はなされていなかったのかもしれません。 
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委 員：前回の質問後に、米原公民館を利用された団体の方のお話では、冷暖房費を徴収 
されるようになったとの事です。 

事務局：公民館会議を行う中で、統一した利用規定や料金体系を調整していく必要がある 
と思っております。 

 
次回  

      定例教育委員会   １月２５日（火） 午後２時３０分～ 
                   山東庁舎 第１委員会室  

以上をもって 第１２回定例教育委員会を１６時１５分に終了した。  
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